

**ADMINISTRATIE PUBLICA CENTRALA**

Presedintie  
Guvern  
Ministere  
Parlament  
Institutii ale APC

**ADMINISTRATIE PUBLICA LOCALA**

Primarii  
Consilii  
Prefecturi  
Organizatii  
Institutii ale AP

Mass-media  
Anchete  
Semnal Editorial  
Legislatie  
Evenimente  
Companii  
E-Administratie

Servicii Publice  
Imobiliare  
Agricultura & Alimentatie  
Mediu  
Finante & Investitii  
Comunicate de Presa

**MULTIMEDIA**

Ambasadorul Republicii Federale Germania, in vizita la Arad

**INSTRUIRE SI EDUCATIE IN ADMINISTRATIA PUBLICA****STRUCTURI ASOCIATIVE ALE ADMINISTRATIEI PUBLICE**

- MONEY.RO: Amintănit și constructorii fericiți și fără contracte cu statul
- Administrația Lacuri, Parcuri și Agrement București a notificat Bleu Ciel
- Un amfiteatru roman ar putea fi scos la suprafață de arheologii la Râmnicu Vâlcea



- Liceele pedagogice vor să se implice în construcția masterului didactic
- Peste 57% dintre cei care au solicitat titularizarea au obținut acest statut
- În luna mai vor avea loc Zilele Portilor Deschise la Universitatea Română de ...

Data publicării: Luni, 07 Decembrie 2009

Alte articole din **Ministere**

## Ministerul Educației, Cercetării și Inovării formează consilieri pentru descentralizarea învățământului preuniversitar



Stadiul în care se afla proiectul Ministerului a fost prezentat de către **Laura Chira**, Consilier pentru afaceri europene, Asistent proiect, Ministerul Educației, Cercetării și Inovării, în cadrul **Conferinței Naționale pentru Management Modern în Educație**, desfășurată în perioada 27-29 noiembrie la Sinaia. În condițiile în care descentralizarea învățământului preuniversitar reprezintă o preocupare majoră a Ministerului Educației, Cercetării și Inovării, s-a inițiat și se desfășoară o amplă campanie de informare pentru instituțiile educaționale ce vor fi implicate în acest proces.

Astfel, Ministerul implementează în perioada 2009-2011 Proiectul "Formare de consilieri și asistenți implicate în implementarea Strategiei de descentralizare a învățământului preuniversitar", susținut din fonduri europene și desfășurat în parteneriat cu Academia de Studii Economice, The Red Point și Agenția OSC.

Proiectul are ca obiectiv **îmbunătățirea managementului și capacității unităților de învățământ de a gestiona schimbările antrenate de procesul de descentralizare la scara națională.**

În cadrul proiectului, partenerii realizează acțiuni pentru informarea și formarea categoriilor profesionale implicate în implementarea descentralizării, comunicând constant informații relevante despre descentralizare, la nivel național. În cadrul proiectului, va fi realizat un site oficial al descentralizării, se va crea o bibliotecă virtuală cu documente utile unui help desk eficient, se vor înființa birouri de asistență la nivel central și județean.

*Beneficiarii proiectului, profesori din consiliile de administrație ale școlilor, membri ai consiliilor locale și angajați ai inspectoratelor școlare județene, vor participa la o serie de cursuri de formare pentru implementarea descentralizării. În urma acestor cursuri, persoanele participante vor acumula cunoștințe în domeniul managementului educațional și aptitudini pentru identificarea și promovarea de inițiative în sprijinul școlilor din comunitatea în care activează.*

Până la această dată, în cadrul proiectului, s-au desfășurat cursuri de formare cu aproximativ 420 consilieri locali membri în consiliile de administrație ale școlilor sau în comisiile de învățământ, în cinci centre de formare din orașele: Timisoara, Constanta, Bucuresti, Iasi și Cluj.

*Proiectul își propune ca, în final, în fiecare comunitate locală să existe persoane-resursă, instruite și competente pentru a consilia instituțiile educaționale, membrii administrației publice, opinia publică interesată, în spiritul unui management performant și competitiv, pentru o mai bună gestiune educațională, administrativă și financiară a unităților de învățământ din comunitate.*



Pentru a fi în permanență la curent cu ultimele noutăți și informații din domeniu,

[abonează-te gratuit la Newsletter !](#)

Alte articole din **Ministere**

### CELE MAI NOI ARTICOLE

**La Iași a avut loc prima ședință a Consiliului de Dezvoltare Economică din anul 2011**  
**Consiliul Județean Vâlcea susține că va da Ministerul Sănătății în judecată**  
**Au fost semnate contractele pentru reabilitarea și modernizarea sistemelor de apă din Vrancea**  
**Rețelele termice din municipiul Onești vor fi reabilitate**



• Uniunea Social Liberală ar obține 63% din voturi dacă duminică ar avea loc alegeri parlamentare

• Deputatul Adriana Săftoiu explică de ce nu se mai regăsește în discursul lui ...

• Europarlamentarii PSD avertizează că România riscă procedura de infringement din cauza ...

• Cine pe cine susține în PDL. Vezi cum se împart susținătorii lui Boc și Blaga în teritoriu

• Mesajul lui Cezar Preda către președintele Băsescu: Nu mai da cu noroiți noi!

[www.machiavelli.ro](http://www.machiavelli.ro)

### Cereri și reclamații



### Editorial

**Banii lui Oprescu, banii lui Udrea și micul Beijing**



Primarul Sorin Oprescu și-a tras duminică emisiunea la Realitatea TV, unde să poată vorbi neîntrerupt de răuvoitorii despre cum îl călărește pe el guvernul, cum nu-i dă bani să facă stadioane și autostrăzi suspendate de care a văzut el în China cea dezvoltată și civilizată etc. Iar pentru că impactul vizual să fie maxim, discuția avea loc pe noua arenă în lucru a Stadionului Național, invitați fiind și niște trepăduși de la federația de fotbal, să se dea de ceasul morții ce mare rușine va păți România dacă stadionul în chestiune nu va fi gata să găzduiască nu-ș ce meci de anvergură mondială în 2012.

Un editorial de Sorin Ioniță publicat în ziarul **Evenimentul Zilei**.

[Citește](#)

### Analiza

**Raed Arafat promite că în acest an SMURD se va extinde în toate județele țării**



Subsecretarul de stat în Ministerul Sănătății, dr. **Raed Arafat**, a declarat, sâmbătă, că în acest an Serviciul Mobil de Urgență Reanimare și Descarcerare (SMURD) se va extinde în toate județele țării. "Ministerul Sănătății a finalizat procedura de achiziție a ambulanțelor, iar o parte a lor vor veni și la SMURD. Partea SMURD va însemna dotarea a 30-35 de echipaje în următoarele luni. Au rămas șase județe în care nu există SMURD, însă în perspectivă dorim ca fiecare județ să aibă 2-3 echipaje. Județele care nu au SMURD sunt Sălaj, Tulcea, Gorj, Covasna, Caraș Severin și Teleorman, iar motivul principal pentru care serviciul nu e prezent aici este că nu au intrat în programul de dotare al Ministerului Sănătății și al Ministerului Administrației și Internelor", a declarat dr. Raed Arafat, într-o conferință de presă susținută la Târgu Mureș.

[Citește](#)